



вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-171/1/21
від «15» березня 2021 року

**Голові Комітету Верховної Ради
України з питань фінансів,
податкової та митної політики
Гетманцеву Д.О.**

Шановний Даниле Олександровичу!

На розгляді Комітету знаходяться ряд законопроектів, які в той чи інший спосіб пропонують вирішити питання удосконалення механізму перерахування ПДФО до бюджетів місцевого самоврядування, зокрема, це законопроекти №4238 від 20.10.2020, №4239 від 20.10.2020 (системно пов'язаний із законопроектом 4238), №4062 від 07.09.2020, №4369 від 12.11.2020, №4370 від 12.11.2020 (системно пов'язаний із законопроектом 4369), №4115 від 17.09.2020. Асоціація міст України (далі - АМУ) розглянула зазначені законопроекти та відповідно до Закону України «Про асоціації органів місцевого самоврядування» надає висновки до них.

АМУ в цілому підтримує законодавчі ініціативи, метою яких є забезпечення повноти отримання місцевими бюджетами базового рівня податку на доходи фізичних осіб (далі – ПДФО), в тому числі за рахунок удосконалення механізму його перерахування та недопущення втрат по цьому джерелу надходжень до бюджетів.

Законопроекти 4369, 4370, 4115 не підтримується АМУ концептуально. Законопроекти 4238, 4239, 4062 підтримуються за умови врахування наших пропозицій.

Щодо законопроектів 4369, 4370, які є системно пов'язаними (сплата ПДФО за місцем податкової адреси фізичних осіб).

АМУ зауважує, що проблема, яку пропонується вирішити законопроектом 4369, матиме наслідком появу інших проблемних питань, які не дозволять досягти визначеної законопроектом мети. Зазначене проблемне питання по своїй суті не пов'язане із завершенням децентралізаційної реформи.

1. Підіймається проблемне питання коли фізична особа працює в іншій територіальній громаді ніж проживає і перерахування ПДФО відбувається до громади, де працює особа. І не стільки де працює фізична особа, а точніш де зареєстрована юридична особа – податковий агент. Наразі

суттєві диспропорції у надходженні ПДФО до бюджетів міст, сіл, селищ виникають через недотримання податковими агентами порядку перерахування ПДФО, встановленого Податковим кодексом України (далі – ПКУ), та відсутність чіткого контролю з боку Державної податкової служби України (далі - ДПС) за дотриманням податковими агентами порядку перерахування ПДФО.

Відповідно до запропонованого автором законопроекту порядку перерахування ПДФО не можливо однозначно визначити місце проживання особи і отримання нею суспільних послуг у більшій мірі.

Так, неможливо чітко визначити місце проживання особи у випадках коли особа мешкає в одній громаді та має там власне зареєстроване житло, наприклад, на вихідних, а працює в іншій громаді, наприклад, п'ять робочих днів, або декілька днів на тиждень, або кожен день їздить на роботу до такої громади і так саме має там власне або орендоване житло. У цьому випадку ускладнюється система визначення навіть самою фізичною особою своєї податкової адреси. По суті для чіткого застосування запропонованих законопроектом норм виникає необхідність застосування поняття так званої «прописки фізичної особи», та жорсткої прив'язки до надання державою та органами місцевого самоврядування соціальних послуг також за таким принципом.

2. Так саме неможливо визначити де особа більше користується послугами дитячих садочків, загальноосвітніх закладів, громадського транспорту (в тому числі і у пільговому порядку) або іншими послугами, надання яких відбувається не за територіальною ознакою, в якій саме громаді: де працює чи де проживає. Тобто з точки зору справедливості розподілу ресурсу (сплаченого ПДФО) важко визначити де цей ресурс потрібніше: у громаді, яка несе певне інфраструктурне та соціальне навантаження, де мешкає особа, або громаді, яка створила робочі місця та так саме забезпечує соціальні послуги (садочок, школа, лікарня, ЖКГ), де особа працює.

У запропонованому форматі виникне ситуація, що громади, на території яких працює особа і де вона користується послугами дитячих садочків, загальноосвітніх закладів тощо, але не отримує до такого бюджету ПДФО буде відмовляти у наданні таких послуг. Це в свою чергу спричинить певні проблеми у взаємовідносинах між бюджетами громад через непорозуміння у джерелах фінансування гарантованих державою соціальних послуг таким особам.

3. До зазначеного вище додається питання регулювання податкоспроможності територій – вирівнювання. Система потребуватиме зміни та запровадження іншого механізму із застосування інших критеріїв. Тобто питання зміни порядку перерахування ПДФО треба розглядати комплексно, а саме разом зі зміною системи вирівнювання податкоспроможності територій. Законопроект 4370 не передбачає врегулювання цього питання.

Зараз дисбаланс у надходженні податку до бюджетів регулюється та частково компенсується системою горизонтального вирівнювання податкоспроможності територій, яка побудована саме на ПДФО. За підсумками

річного надходження ПДФО бюджету, які мають нижчі показники отримують базову дотацію, а ті, які вищі показники навпаки віддають реверсну дотацію.

4. Крім того запропонований порядок сплати податку не встановлює контроль за фізичною особою у визначенні нею місця проживання. А це означає неможливість досягнення мети. Як свідчить практика наразі відсутній дієвий контроль з боку ДПС за сплатою податку до бюджетів за місцем здійснення діяльності підрозділами юридичної особи, така саме ситуація матиме місце і зі сплатою податку за місцем проживання фізичної особи. Це не забезпечить бюджети громад від дисбалансу у розподілі сплачуваного ресурсу (ПДФО).

Ситуація погіршується ще й відсутністю у ДПС наявності відповідних кадрових, організаційних, фінансових ресурсів для забезпечення здійснення повноцінних контролюючих функцій.

5. Законопроектом визначено про повідомлення податкового агента про зміну податкової адреси фізичної особи, але не визначено у який спосіб фізична особа повідомляє роботодавця про свою податкову адресу в перший раз.

6. Міграція населення ускладнить та зменшить достовірність планування і прогнозування надходження ПДФО до бюджетів та їх виконання.

7. Запровадження такого порядку сплати ПДФО потребуватиме від податкового агента додаткових витрат з адміністрування ПДФО. Спрощення механізму перерахування ПДФО із запровадженням з 1 січня 2021 року Єдиного рахунку для сплати податків та зборів не є доведеним, оскільки система тільки запроваджена, використовуватиметься платниками податків на їх розсуд і не є обов'язковою. Разом з тим залишається неврегульованим питання черговості здійснення платежів до бюджетів по такому рахунку, що негативно вплине на надходження ПДФО до місцевих бюджетів.

8. Побойовання втрати роботи може вплинути на визначення фізичною особою податкової адреси.

Враховуючи зазначене, вважаємо що запропонований законопроектами 4369 та 4370 механізм вдосконалення порядку сплати ПДФО та усунення диспропорції у наявності джерел для розвитку територіальних громад потребує доопрацювання та врегулювання вищезазначених проблем.

Щодо законопроекту 4115 (сплата ПДФО за зареєстрованим місцем проживання фізичної особи (податковою адресою)).

Законопроектом 4115 так саме як і законопроектом 4369 пропонується запровадити сплату ПДФО за зареєстрованим місцем проживання (податкової адреси) фізичної особи. АМУ не підтримує законопроект 4115 з тих саме причин що й законопроект 4369.

Щодо законопроектів 4238, 4239, які є системно пов'язаними (сплата ПДФО за фактичним місцезнаходженням підрозділів).

Законопроектом 4238, зокрема, пропонується визначити єдині підходи до розуміння поняття «відокремленого підрозділу», що сприятиме сплаті ПДФО

до бюджетів місцевого самоврядування за фактичним місцезнаходженням підрозділів незалежно від організації їх структури.

Але по суті запропоновані законопроекти лише частково вирішують проблему зарахування ПДФО до бюджетів місцевого самоврядування за належністю - за місцем знаходження платників та їх підрозділів. Наприклад, філія може бути зареєстрована та знаходитись в одному місці та частина співробітників працювати також за цією адресою, але інша частина співробітників, які працюють у якомусь відділі цієї ж філії, фізично будуть знаходитись та працювати за іншою адресою (іншого населеного пункту, територіальної громади) ніж сама філія. При цьому відомості про філію будуть внесені до Єдиного державного реєстру, а дані про відділ такої філії – ні.

Щодо законопроекту 4062 (сплата ПДФО за фактичним місцезнаходженням підрозділів).

Законопроектом 4062 пропонується врегулювати питання сплати ПДФО підрозділами юридичної особи незалежно від організації їх структури. Але по суті запропонований законопроект частково вирішить проблему зарахування ПДФО до бюджетів місцевого самоврядування за належністю - за місцем знаходження платників та їх підрозділів, так саме як і законопроекти 4238, 4239.

АМУ підтримує в цілому законопроекти 4238, 4239, 4062 як такі, що можуть сприяти підвищенню фінансової спроможності бюджетів сіл, селищ, міст.

Разом з тим вважаємо за необхідне доповнити ці законопроекти в частині:

- відновлення контролю за правильністю сплати платниками ПДФО (податковими агентами) з боку територіальних підрозділів ДПС, в тому числі за дотримання ними порядку сплати (перерахування) ПДФО до бюджету, доповнивши підпункт 168.4.4 пункту 168.4 статті 168 ПКУ абзацом наступного змісту:

«Контроль за правильністю обчислення, своєчасністю сплати податку та дотримання порядку його сплати (перерахування) до бюджету здійснює контролюючий орган за місцезнаходженням юридичної особи, її відокремлених підрозділів, виробничих структурних підрозділів та інших підрозділів незалежно від організації їх структури, а також за місцем здійснення діяльності такими підрозділами.»

- встановлення відповідальності для платників ПДФО (податкових агентів) за перерахування податку до бюджету не за належністю з порушенням вимог статті 168 Кодексу:

- абзац перший пункту 125¹.1 статті 125¹ ПКУ викласти в наступній редакції:

«125¹.1. Ненарахування та/або неутримання, та/або несплата (неперерахування), та/або нарахування, сплата (перерахування) не в повному обсязі податків платником податків, перерахування податку з порушенням вимог статті 168 цього Кодексу, у тому числі податковим агентом, до або під час виплати доходу на користь нерезидента або іншого платника податків, а

також нерезидентом, на якого покладено обов'язок сплачувати податок у порядку, встановленому розділом III цього Кодексу, - »;

- доповнити пункт 125¹.1 статті 125¹ ПКУ абзацом наступного змісту:

«У разі якщо відокремлений підрозділ, виробничий структурний підрозділ та інші підрозділи незалежно від організації їх структури, якому в установленому порядку надано повноваження щодо нарахування, утримання і сплати (перерахування) до бюджету податку на доходи фізичних осіб, або юридична особа за свій відокремлений підрозділ, виробничий структурний підрозділ та інші підрозділи не сплачує (не перераховує) відповідну суму грошового зобов'язання з податку на доходи фізичних осіб за місцезнаходженням таких підрозділів до відповідного бюджету або порушує правила нарахування, утримання та сплати (перерахування) до бюджету, визначені цим Кодексом, то відповідальність за порушення правил нарахування, утримання та сплати (перерахування) до бюджету податку на доходи фізичних осіб несе юридична особа – платник податків.»

Чинними нормами ПКУ передбачена відповідальність у вигляді застосування штрафних санкцій до платника податків лише у разі не нарахування, неутримання та несплати податків, але відсутня відповідальність за перерахування податків не до відповідного бюджету.

Асоціація міст України проаналізувала інформацію, надану органами місцевого самоврядування (далі - ОМС), щодо порушення платниками порядку сплати ПДФО до бюджетів відповідних місцевих рад, визначеного Бюджетним (далі - БКУ) та Податковим кодексами України.

ОМС констатують системне порушення платниками порядку сплати ПДФО до бюджетів відповідних місцевих рад.

Платники в супереч підпункту 168.4.3 пункту 168.4 статті 168 ПКУ, частини другої статті 64 та частини восьмої статті 45 БКУ сплачують ПДФО до бюджетів територіальних громад не за місцем фактичного здійснення ними діяльності. За даними ОМС мають місце наступні порушення з боку платників:

1) сплата ПДФО до бюджету не за місцем здійснення діяльності, а за адресою розташування юридичної особи або відокремлених підрозділів;

2) сплата ПДФО до бюджету не за місцем здійснення діяльності, а за фіктивною юридичною адресою - фіктивна зміна місця реєстрації підприємств, установ, закладів, організацій без зміни фактичного місця здійснення діяльності та розташування;

3) сплата ПДФО при зміні адреси реєстрації платником посеред бюджетного періоду до бюджету за новою адресою не з початку наступного бюджетного періоду, а посеред року.

Серед порушників податкового законодавства не тільки представники приватного сектору, а й державні підприємства, в тому числі й територіальні підрозділи центральних органів виконавчої влади на місцях. Наприклад, підрозділи Державної податкової служби України, Державної фіскальної служби України, Державної митної служби України та інші (перелік додається).

АМУ у 2019 році направляла до Кабінету Міністрів України перелік платників, якими порушується порядок сплати ПДФО, що сформований за даними ОМС, для проведення перевірок таких платників. На виконання доручення Кабінету Міністрів України ДПС (Державна фіскальна служба України на той час) повідомила про здійснення територіальними органами перевірок фактів порушення з боку платників, але в подальшому про результати таких перевірок не повідомила. В дійсності, ситуація не змінилась – платники й надалі порушують порядок сплати ПДФО. Це свідчить про бездіяльність ДПС у цьому питанні.

У рамках опрацювання Комітетом зазначених законопроектів, що стосуються удосконалення механізму сплати та перерахування ПДФО до бюджетів місцевого самоврядування, пропонуємо Комітету заслухати керівника Державної податкової служби України з питань:

- порушення ДПС та її територіальними підрозділами, Укрзалізницею та її підрозділами, а також іншими платниками по областях за переліком порядку сплати ПДФО до бюджетів місцевого самоврядування, а саме не за місцем здійснення діяльності;

- здійснення ДПС контролю за дотриманням платниками податкового законодавства в частині сплати ПДФО за місцем здійснення діяльності;

- надання ДПС пропозицій із законодавчого врегулювання питання виконання платниками податків вимог ПКУ в частині сплати ПДФО до бюджетів за належністю.

Додаток 1:

Інформація щодо втрат місцевих бюджетів з ПДФО на 16 аркушах.

З повагою

Виконавчий директор Асоціації



О.В. Слобожан

Інформація щодо втрат місцевих бюджетів у зв'язку із порушенням платниками порядку сплати податку на доходи фізичних осіб по структурних або інших підрозділах юридичних осіб не за місцем фактичного здійснення ними діяльності

Назва органу місцевого самоврядування	Повна назва юридичної особи, код ЄДРПОУ	Місце знаходження (здійснення діяльності) структурного або іншого підрозділу незалежно від організації структури юридичної особи (адреса) / назва бюджету де повинен сплачуватись ПДФО	Адреса, за якою сплачується ПДФО / назва бюджету, до якого фактично здійснюється сплата ПДФО	Розрахункові втрати бюджету по ПДФО (в частині, що зараховується до бюджету ОМС), тис. грн.	
				за 2020 рік	за 2021 рік
ВІННИЦЬКА область					
Барська міська рада	21560045 АТ "Укрпошта" (Відділення поштового зв'язку Бар)	23000 пл.майдан Святого Миколая, 20 м.Бар Барський р-н, Вінницька обл. Бюджет Барської міської територіальної громади	Бюджет Вінницької міської територіальної громади	161,568	193,881
Барська міська рада	39469292 Жмеринська об'єднана державна податкова інспекція Головного управління ДФС у Вінницькій області (Барська ДПП ГУ ДПС у Вінницькій області)	23000 вул. Комарова, 5 м.Бар Барський р-н, Вінницька обл. Бюджет Барської міської територіальної громади	Бюджет Жмеринської міської територіальної громади	183,744	220,493
Гніванська міська об'єднана територіальна громада	Відокремлений підрозділ Жмеринська дирекція залізничних перевезень державного територіально-галузевого об'єднання "Південно-Західна залізниця"	м.Гнівань, вул. Привокзальна, до бюджету Гніванської міської об'єднаної територіальної громади	м.Жмеринка, до бюджету Жмеринської міської об'єднаної територіальної громади	950	1000
Гніванська міська об'єднана територіальна громада	АТ "Укрпошта"	м.Гнівань, вул. Соборна, до бюджету Гніванської міської об'єднаної територіальної громади	м.Вінниця, до бюджету Вінницької міської об'єднаної територіальної громади	65	80
Тульчинська міська об'єднана територіальна громада	ГУ ДПС у Вінницькій області, 43142454	23600, вул. Леонтовича, 51 м.Тульчин До бюджету м.Тульчин	м.Вінниця	62,2	62,2
Тульчинська міська об'єднана територіальна громада	Вінницька дирекція АТ "Укрпошта", 20116650	23600, вул. Миколи Леонтовича, 76, м.Тульчин.До бюджету м.Тульчин	м.Вінниця	365,5	426,4
Сутисківська селищна рада	Філія "Укрпошта"	смт.Сутиски пр.Перемоги 14. До бюджету смт.Сутиски	невідомо	51,84	62,208
Жмеринська міська рада	Прокуратура у Вінницькій області, 2909909	м.Жмеринка, вул.Національна, 6а. Мають платити до бюджету м.Жмеринки	м.Вінниця вул.Монастирська.33. До бюджету м.Вінниця	571	725,3
Жмеринська міська рада	Вінницька дирекція АТ "Укрпошта", 20116650	м.Жмеринка, вул.Богдана Хмельницького, 19, вул.Одеська 3, вул.Шекінська 1. Мають платити до бюджету м.Жмеринки	м.Вінниця Вул.Соборна 59. до бюджету м.Вінниці	293,3	372,6
Жмеринська міська рада	Головне управління Державної податкової служби у Вінницькій області	м.Жмеринка, вул.Богдана Хмельницького, 18. Мають платити до бюджету м.Жмеринки	м.Вінниця вул.Хм.Шосе 7. до бюджету м.Вінниці	300	300

Назва органу місцевого самоврядування	Повна назва юридичної особи, код ЄДРПОУ	Місце знаходження (здійснення діяльності) структурного або іншого підрозділу незалежно від організації структури юридичної особи (адреса) / назва бюджету де повинен сплачуватись ПДФО	Адреса, за якою сплачується ПДФО / назва бюджету, до якого фактично здійснюється сплата ПДФО	Розрахункові втрати бюджету по ПДФО (в частині, що зараховується до бюджету ОМС), тис.грн.	
				за 2020 рік	за 2021 рік
Жмеринська міська рада	АТ "Укрзалізниця" 40075815	м.Жмеринка, пр.Бориса Олійника, 4. Мають платити до бюджету м.Жмеринки	м.Київ вул.Є.Гейдройця. До бюджету м.Вінниці	160	160
Волинська область					
Володимир-Волинська міська рада	митний пост "Володимир-Волинський" Волинської митниці Держмитслужби	м. Володимир-Волинський, вул.Князя Олега, 53 / бюджет Володимир-Волинської територіальної громади	бюджет Вишнівської сільської територіальної громади		2 520,40
Любешівська селищна рада	Головне управління Пенсійного фонду України у Волинській області код ЄДРПОУ 13358826	Відділ обслуговування громадян №8 (сервісний центр)44201, Волинська область, смт. Любешів, вул. Свободи, 8	місто Луцьк - бюджет Луцької міської ради	325	325
Дніпропетровська область					
Синельниківська міська рада	Дніпропетровська дирекція акціонерного товариства "Укрпошта" (25771603)	м.Синельникове, вул.Богми,4 / бюджет Синельниківської міської територіальної громади	м. Дніпро/бюджет Дніпровської міської громади		
Першотравенська міська рада	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРПОШТА", Центр поштового зв'язку №7; (21560045)	м. Першотравенськ, Дніпропетровська обл., вул. Карла Маркса, 15; вул. Жовтнева, 19/бюджет Першотравенської міської територіальної громади	м. Дніпро/бюджет Дніпровської міської громади		
Першотравенська міська рада	Першотравенський відділ Павлоградської місцевої прокуратури Дніпропетровської області	м. Першотравенськ, Дніпропетровська обл., вул. Шахтарської Слави, буд. 16/бюджет Першотравенської міської територіальної громади	м. Дніпро/бюджет Дніпровської міської громади		
Першотравенська міська рада	Першотравенський міський військовий комісаріат Дніпропетровської області; Військовий комісаріат Дніпропетровського обласного ТЦК та СП	м. Першотравенськ, вул. Кобзаря, буд.3 Б/бюджет Першотравенської міської територіальної громади	м. Дніпро/бюджет Дніпровської міської громади		
П'ятихатська міська рада	ПАТ " Укрпошта " (25771603)	м. П'ятихатки, вул. Мирошніченка, 107 /районний бюджет П'ятихатського району	м. Дніпро/бюджет Дніпровської міської громади	93,50	
П'ятихатська міська рада	ПАТ " Укрпошта " (21560045)	м. П'ятихатки, вул. Федюшенка, 154 /бюджет П'ятихатської міської територіальної громади	м. Дніпро/бюджет Дніпровської міської громади		102,90

Назва органу місцевого самоврядування	Повна назва юридичної особи, код ЄДРПОУ	Місце знаходження (здійснення діяльності) структурного або іншого підрозділу незалежно від організації структури юридичної особи (адреса) / назва бюджету де повинен сплачуватись ПДФО	Адреса, за якою сплачується ПДФО / назва бюджету, до якого фактично здійснюється сплата ПДФО	Розрахункові втрати бюджету по ПДФО (в частині, що зараховується до бюджету ОМС), тис.грн.	
				за 2020 рік	за 2021 рік
Божедарівська ОТГ	ПАТ " Укрпошта " (21560045)	смт. Божедарівка , вул. Поштова , 2/бюджет Божедарівської селищної територіальної громади	м. Дніпро/бюджет Дніпровської міської громади	24,90	31,30
Донецька область					
Новгородівська міська рада	Відділення м. Новгородівка Донецької дирекція АТ "Укрпошта", 22020055	м. Новгородівка вул. Молодіжна 5 / бюджет Новгородівської міської територіальної громади	м. Селидово	61,2	77,8
Новгородівська міська рада	Відділення АТ КБ "Приватбанк", 143260570	м. Новгородівка вул. Шевченко, 27 / бюджет Новгородівської міської територіальної громади	м. Дніпро	107,1	107,1
Новгородівська міська рада	Селидівське об'єднане управління Пенсійного фонду України в Донецькій області, 41247274	м. Новгородівка вул. Мічуріна 26 / бюджет Новгородівської міської територіальної громади	м. Селидово	184	194,4
Новгородівська міська рада	Новгородівський міський суд, 23599695	м. Новгородівка вул. Ринкова 110 / бюджет Новгородівської міської територіальної громади	м. Слов'янськ	556	640,4
Новгородівська міська рада	Новгородівська Державна нотаріальна контора, 22043777	м. Новгородівка вул. 40 років Жовтня 17 / бюджет Новгородівської міської територіальної громади	м. Краматорськ	108	129,6
Новгородівська міська рада	Відділ у м. Новгородівці Міжміського управління у містах Селидовому та Новгородівці Головного управління Держгеокадастру України в Донецькій області, 39767332	м. Новгородівка вул. Центральна 17 / бюджет Новгородівської міської територіальної громади	м. Краматорськ	55,1	58,3
Олександрівська селищна рада	ГУ ДПС у Донецькій області	смт.Олександрівка пл. Олександра Невського 3 / бюджет Олександрівської селищної територіальної громади	м.Маріуполь	77,7	77,7
Мирноградська міська рада	Територіальне управління державної судової адміністрації України в Донецькій області, код ЄДРПОУ 26288796 (за Димитровській міський суд Донецької області)	Димитровській міський суд Донецької області, м.Мирноград, вул. Центральна 73 / бюджет Мирноградської міської територіальної громади	м.Слов'янськ		

Назва органу місцевого самоврядування	Повна назва юридичної особи, код ЄДРПОУ	Місце знаходження (здійснення діяльності) структурного або іншого підрозділу незалежно від організації структури юридичної особи (адреса) / назва бюджету де повинен сплачуватись ПДФО	Адреса, за якою сплачується ПДФО / назва бюджету, до якого фактично здійснюється сплата ПДФО	Розрахункові втрати бюджету по ПДФО (в частині, що зараховується до бюджету ОМС), тис.грн.	
				за 2020 рік	за 2021 рік
Житомирська область					
Коростенська міська рада	Коростенська ДПП Коростенського управління ГУ ДФС у Житомирській області, 38718127	м. Коростень, вул. Коротуна, 3 / до бюджету м. Коростень	м. Житомир, вул. Юрка Тютюнника, 7 / бюджет міста Житомир	210	240
Новоград-Волинська міська рада	ГУ Державної податкової служби України у Житомирській області, 43142501	м. Новоград-Волинський, вул. Ушакова, 3 / до бюджету м. Новоград-Волинський	м. Житомир, вул. Юрка Тютюнника, 7 / бюджет міста Житомир	219	263
Новоград-Волинська міська рада	Житомирська дирекція УДППЗ „Укрпошта“, 22046132	м. Новоград-Волинський, вул. Пушкіна, 9 / до бюджету м. Новоград-Волинський	м. Житомир, вул. Витрука, 1 / бюджет міста Житомир	650	780
Радомишльська міська рада	Коростишівська місцева прокуратура, 02909950	м.Радомишль, вул. Мала Житомирська, 54 / до бюджету м. Радомишль	м. Коростишів, вул. Шевченка,5 / бюджет міста Коростишів	322	400
Радомишльська міська рада	Житомирська дирекція УДППЗ „Укрпошта“, 22046132	м.Радомишль, Соборний майдан, 14 / до бюджету м. Радомишль	м. Житомир, вул. Витрука, 1 / бюджет міста Житомир	110	120
Коростишівська міська рада	Житомирська дирекція УДППЗ „Укрпошта“, 22046132	м. Коростишів, вул. Святотроїцька, 4 / до бюджету м. Коростишів	м. Житомир, вул. Витрука, 1 / бюджет міста Житомир	236,1	271,5
Коростишівська міська рада	13549845, ДП "ПОПІЛЬНЯНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО"	Житомирська обл., Коростишівський район, с. Грубське, вул. Лесі Українки / до бюджету м. Коростишів	13500, Житомирська обл., Попільнянський район, смт Попільня, вул. Б. Хмельницького, будинок 61. / Бюджет селища Попільня	320,2	368,3
Баранівська міська рада	Баранівська ДПП Новоград-Волинського управління ГУ ДПС в Житомирській області КОД ЄДРПОУ 43142501	м.Баранівка, вул. Першотравенська,17. / до бюджету м. Баранівка.	Новоград-Волинський, вул. Шевченка,16 / бюджет міста Новоград-Волинський	56	75
Баранівська міська рада	Житомирська дирекція УДППЗ „Укрпошта“, 22046132	м. Баранівка, вул. Звягельська,3. / до бюджету м. Баранівка.	м. Житомир, вул. Витрука, 1 / бюджет міста Житомир	236,2	240
Народицька селищна рада	КБ "Ощадбанк", 00032129	Селище Народичі, вул. Свято-Миколаївська, 152/ до бюджету селища Народичі	м. Житомир вул. Перемоги, 15 / бюджет міста Житомир	48	49,2
Народицька селищна рада	АТ КБ "Приватбанк", 14360570	Селище Народичі, вул. Свято-Миколаївська, 146 / до бюджету селища Народичі	м. Житомир вул. Перемоги, 99 / бюджет міста Житомир	25,9	27
Народицька селищна рада	Житомирська дирекція УДППЗ „Укрпошта“, 22046132	Селище Народичі / до бюджету селища Народичі	м. Житомир, вул. Витрука, 1 / бюджет міста Житомир	38,9	38,9
Бердичівська міська рада	В/Ч А 3091, 24981238	м.Бердичів, вул. Червона гора / до бюджету м. Бердичів	бюджет міста Бахмут, Донецька область	3900	20000
Коростенська міська рада	ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "КОРОСТЕНСЬКА ВИПРАВНА КОЛОНІЯ (№71)", 08563346	м. Коростень, ВУЛИЦЯ БЛОКОРОВИЦЬКЕ ШОСЕ, будинок 4 / до бюджету м. Коростень	бюджет села Ушомир	2700	3000
Коростенська міська рада	Військова частина А1796, 07779156	11509, Коростень, Коростень-9 / до бюджету м. Коростень	бюджет села Ушомир	4200	4200

Назва органу місцевого самоврядування	Повна назва юридичної особи, код ЄДРПОУ	Місце знаходження (здійснення діяльності) структурного або іншого підрозділу незалежно від організації структури юридичної особи (адреса) / назва бюджету де повинен сплачуватись ПДФО	Адреса, за якою сплачується ПДФО / назва бюджету, до якого фактично здійснюється сплата ПДФО	Розрахункові втрати бюджету по ПДФО (в частині, що зараховується до бюджету ОМС), тис.грн.	
				за 2020 рік	за 2021 рік
Запорізька область					
Бердянська міська територіальна громада	Структурні підрозділи "УКРПОШТА" 215600045	м. Бердянськ вул.Морська,19 / Бюджет Бердянської міської територіальної громади	01001 м. Київ, вул. ХРЕЩАТИК, 22	267,00	311,00
Гуляйпільська міська рада	Структурні підрозділи "УКРПОШТА" 20509800	м. Гуляйполе вул. Шевченка, 16 / бюджет Гуляйпільської міської територіальної громади	01001 м. Київ, вул. ХРЕЩАТИК, 22	195,00	233,00
Гуляйпільська міська рада	Гуляйпільська районна санітарно-епідеміологічна станція код. 05498487	м. Гуляйполе вул. Соборна,30 / бюджет Гуляйпільської міської територіальної громади	м. Запоріжжя	65,00	78,00
Гуляйпільська міська рада	Структурні підрозділи Державної податкової служби: Пологівська об'єднана державна податкова інспекція Головного управління фіскальної служби України в Запорізькій області, код 398490675	м. Гуляйполе вул.Спартаківська,9/ бюджет Гуляйпільської міської громади	м. Пологи Запорізька область	49,00	60,00
Веселівська селищна рада	Структурні підрозділи Державної податкової служби: Центр обслуговування платників Веселівської державної податкової інспекції Головного управління ДПС в Запорізькій області	смт. Веселе, вул. Центральна, 202 / бюджет Веселівської селищної ради	м. Мелітополь, вул. Героїв України, 31	43,00	55,00
Івано-Франківська область					
Болехівська міська територіальна громад	ПАТ "Укрпошта", 22178632	Івано-Франківська обл., м. Болехів, вул. Січових Стрільців, 3	Івано-Франківська обл., м. Івано-Франківськ, бульв. Північний, 3	97,2	117
Болехівська міська територіальна громад	ПАТ "Укрзалізниця", 40075815	Івано-Франківська обл., м. Болехів, вул.Петрушевича, 4	Івано-Франківська обл., м. Івано-Франківськ, вул. Привокзальна, 15	221	221
Олешанська сільська територіальна громада	укрпошта	Івано-Франківська область, с. Олеша, вул. Грушевського, 21 / бюджет Олешанської територіальної громади	Івано-Франківська обл., м. Івано-Франківськ, бульв. Північний, 3	45	60
Переріслянська сільська територіальна громада	Структурні підрозділи ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ДИРЕКЦІЯ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "УКРПОШТА"	Івано-Франківська обл., Надвірнянський р-н, с. Перерісль, вул. Січових Стрільців, 21; 78414, Івано-Франківська обл., Надвірнянський р-н, с.Гаврилівка, вул.Українська,82; 78412, Івано-Франківська обл., Надвірнянський р-н, с.Волосів, вул.Грушевського,4; 78421, Івано-Франківська обл., Надвірнянський р-н, с. Фитьків, вул. Січових Стрільців,52 / бюджет Переріслянської сільської територіальної громади	76018, Івано-Франківська обл., м. Івано-Франківськ, вул. Незалежності, 6		
				48,6	71,3

Назва органу місцевого самоврядування	Повна назва юридичної особи, код ЄДРПОУ	Місце знаходження (здійснення діяльності) структурного або іншого підрозділу незалежно від організації структури юридичної особи (адреса) / назва бюджету де повинен сплачуватись ПДФО	Адреса, за якою сплачується ПДФО / назва бюджету, до якого фактично здійснюється сплата ПДФО	Розрахункові втрати бюджету по ПДФО (в частині, що зараховується до бюджету ОМС), тис.грн.	
				за 2020 рік	за 2021 рік
Київська область					
Миронівська міська рада	ДП в Миронівському районі	м.Миронівка, бюджет Миронівської територіальної громади	місто Київ/ бюджет міста Києва	300	360
Обухівська міська рада	Обухівське управління ГУ ДПС у Київській області	місто Обухів, вулКаштанова,20 бюджет Обухівської територіальної громади	місто Київ/бюджет міста Києва	487	1461
Бориспільська міська рада	Київська міська дирекція АТ «Укрпошта», код 01189979	м. Бориспіль, вул. Київський Ш лях, 86/ бюджет Бориспільської територіальної громади	місто Київ/бюджет міста Києва	2800	3100
Тетіївська міська рада	ПАТ «Укрпошта», 21560045	.Білоцерківський район, м.Тетіїв, вул..Цвіткова,6 Бюджет Тетіївської територіальної громади	м.Київ,вул.Хрещатик, 22/бюджет міста Києва	227	229
Тетіївська міська рада	ДП «Білоцерківське лісове господарство» 992119	Білоцерківський район с. Кашперівка, вул. Лісна, 1/бюджет Тетіївської територіальної громади	М.Біла Церква, вул. Січневого прориву,63/бюджет міста Біла Церква	389	408
Тетіївська міська рада	ДП «Спеціалізоване лісгосподарське підприємство «Київоблагроліс» 24219849	Білоцерківський район м.Тетіїв, вул..Цвіткова,46/бюджет Тетіївської територіальної громади	М.Біла Церква, вул. Січневого прориву,63/бюджет міста Біла Церква	257	269
Тетіївська міська рада	АТ "УКРЗАЛІЗНИЦЯ" 40075815 Філія «Південно-Західна залізниця»40081221	Білоцерківський район м.Тетіїв, с.Денихівка/бюджет Тетіївської міської територіальної громади	м.Київ, вул.Лисенка,6/бюджет міста Києва	171	179
Львівська область					
Дрогобицька міська рада	Структурні підрозділи Державної податкової служби	М.ДРОГОБИЧ, ВУЛ. Шевченка, 9/Міський бюджет Дрогобича	м. Львів, вул. Стрийська, 35 / Міський бюджет Львова	470,0	2 706,0
Дрогобицька міська рада	Структурні підрозділи Укразізниці	М.ДРОГОБИЧ, майдан Злуки, 1/Міський бюджет Дрогобича			4 231,0
Миколаївська область					
Вознесенська міська рада	Виробничий підрозділ «Центр поштового зв'язку № 2» Миколаївської дирекції АТ «Укрпошта» (код 25382899)	місцезнаходження та здійснення діяльності якого: 56500, м.Вознесенськ, вул. Київська, 20 / бюджет Вознесенської міської ради	м. Миколаїв	420	540
Вознесенська міська рада	Вознесенське Міжрайонне управління водного господарства (код 05430320)	місцезнаходження та здійснення діяльності якого: 56500, м.Вознесенськ, вул. Київська, 251 / бюджет Вознесенської міської ради	бюджет Олександрівської селищної ради	30	38

Назва органу місцевого самоврядування	Повна назва юридичної особи, код ЄДРПОУ	Місце знаходження (здійснення діяльності) структурного або іншого підрозділу незалежно від організації структури юридичної особи (адреса) / назва бюджету де повинен сплачуватись ПДФО	Адреса, за якою сплачується ПДФО / назва бюджету, до якого фактично здійснюється сплата ПДФО	Розрахункові втрати бюджету по ПДФО (в частині, що зараховується до бюджету ОМС), тис.грн.	
				за 2020 рік	за 2021 рік
Очаківська міська рада	Головне управління Державної податкової служби у Миколаївській області код 43144729	Очаківське управління, 57508 м.Очаків вул. Старофортечна ,27 ; бюджет м. Очакова	54001 м. Миколаїв, вул. Лягіна,6 ; бюджет м. Миколаєва	346,3	1239
Очаківська міська рада	Акціонерне товариство "УКРПОШТА" код 21560045	відділення поштового зв'язку №3, 57503 м. Очаків, вул. Будівельників, 31; бюджет м. Очакова	54001 м. Миколаїв, вул Адміральська, 27/1; бюджет м. Миколаєва	100,8	115,2
Очаківська міська рада	Акціонерне товариство "УКРПОШТА" код 21560045	відділення поштового зв'язку №8, 57508 м. Очаків, вул. Миру,23; бюджет м. Очакова	54001 м. Миколаїв, вул Адміральська, 27/1; бюджет м. Миколаєва	360	407,6
Очаківська міська рада	Головне управління Держгеокадастру у Миколаївській області код 39825404	відділ у Очаківському районі, 57508 м. Очаків вул. Лоцманська,3 ; бюджет м.Очакова	54034 м. Миколаїв, проспект Миру,34 ; бюджет м. Миколаєва	806,4	886,5
Первомайська міська рада	УКРПОШТА 25382899	Відділення поштового зв'язку №13 Первомайської дирекції АТ "Укрпошта" 55213 м.Первомайськ, вул. Івана Виговського, буд. 3	бюджет міста Миколаїв	17,6	17,6
Одеська область					
Білгород-Дністровська міська рада	Відділення поштового зв'язку Акціонерного товариства "Укрпошта" (21560045)	м. Білгород-Дністровський вул. Першотравнева, 70 , /бюджет Білгород-Дністровської міської територіальної громади	бюджет міста Одеса	1500	1800
Білгород-Дністровська міська рада	Одеський обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки (Військовий комісаріат)	67701, м. Білгород-Дністровський, вул Першотравнева, 55 /бюджет Білгород-Дністровської міської територіальної громади	бюджет міста Одеса	360	430
Балтська міська рада Одеської області	43190932 Балтська ДПП Подільського управління ГУ ДФС в Одеській області	м. Балта, вул. Любомирська, 195 / бюджет Балтської міської територіальної громади	м. Подільськ, вулиця Мельниченка, буд.126/ бюджет Подільської міської територіальної громади	123,3	156,6
Балтська міська рада Одеської області	21560045 АТ "УКРПОШТА"	м. Балта, вул. Любомирська, 211 / бюджет Балтської міської територіальної громади	м. Одеса, вул. Садова, 10/бюджет міста Одеса	163,3	207,3
Березівська міська рада	Одеська дирекція українського державного підприємства поштового зв'язку "Укрпошта" код ЄДРПОУ 22485297	м. Березівка, вул. Михайла Грушевського 3а/ бюджет Березівської міської територіальної громади	бюджет міста Одеса	65	109
Березівська міська рада	Одеський обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки	м. Березівка, площа Шевченка, 7 / бюджет Березівської міської територіальної громади	бюджет міста Одеса	120	120

Назва органу місцевого самоврядування	Повна назва юридичної особи, код ЄДРПОУ	Місце знаходження (здійснення діяльності) структурного або іншого підрозділу незалежно від організації структури юридичної особи (адреса) / назва бюджету де повинен сплачуватись ПДФО	Адреса, за якою сплачується ПДФО / назва бюджету, до якого фактично здійснюється сплата ПДФО	Розрахункові втрати бюджету по ПДФО (в частині, що зараховується до бюджету ОМС), тис.грн.	
				за 2020 рік	за 2021 рік
Березівська міська рада	Прокуратура Одеської області код ЄДРПОУ 03528552	м. Березівка, провулок Шеховцева,4 / бюджет Березівської міської територіальної громади	Доброславська селищна територіальна громада	39	42
Березівська міська рада	Регіональний сервісний центр МВС в Одеській області код ЄДРПОУ 40112139	м. Березівка, , вул. Пушкінська, 27/ бюджет Березівської міської територіальної громади	бюджет міста Одеса	80	80
Вилківська міська рада	Філія АТ "Укрпошта" (ВПЗ м.Вилкове №5) (21560045)	м.Вилкове, вул.Різдяна, 27 / бюджет Вилківської міської територіальної громади	бюджет міста Одеса	52	64,8
Вилківська міська рада	Відділення АТ КБ "Приватбанк" у м.Вилкове (14360570)	м.Вилкове, вул.Різдяна, 10 / бюджет Вилківської міської територіальної громади	бюджет міста Одеса	36,7	40
Доброславська селищна рада	Філія Одеська дирекція АТ"Укрпошта" 22485297	с.м.т. Доброслав, вул.Київська, 38; с. Кремидівка, вул. Грушевського, 56 ; с. Шомполи, вул. Центральна 11,;с. Трояндове, вул. Шкільна, 10/ бюджет Доброславської селищної територіальної громади	м. Одеса, вул. Садова 10/ бюджет міста Одеса	140,4	182,5
Доброславська селищна рада	Регіональна філія "Одеська залізниця" 40081200	с. Кремидівка, вул. Центральна 36 / бюджет Доброславської селищної територіальної громади	м. Одеса, вул. Пантелеймонівська 19/ бюджет міста Одеса	356,4	463,3
Кілійська міська рада	АТ "Укрпошта", 21560045	м. Кілія, ву. Миру, 56 / бюджет Кілійської міської територіальної громади	бюджет м. Одеса	129,6	155,5
Кілійська міська рада	ДП "Морський торговельний порт Усть-Дунайськ", 01125206 ПОРТОПУНКТ м. КІЛІЯ	м. Кілія вул. Железнякова,4 / бюджет Кілійської міської територіальної громади	м. Вилкове вул. Придунайська, 2 / Вилківська міська територіальна громада	64,8	77,8
Сумська область					
Білопільська міська рада	СД АТ Укрпошта, 21560045	м. Білопілья, вул. Старопутівльська, 47; Бюджет Білопільської міської територіальної громади	м. Суми, пл. Привокзльна, 5; Бюджет Сумської міської територіальної громади	93,6	117,5
Буринська міська рада	АТ "Укрпошта", 21560045	Буринський центр обслуговування споживачів №1 Білопільського центру поштового зв'язку, м. Буринь, вул. Ринкова, 3А; бюджет Буринської міської територіальної громади	м.Суми, бюджет Сумської міської територіальної громади	178,00	305,00

Назва органу місцевого самоврядування	Повна назва юридичної особи, код ЄДРПОУ	Місце знаходження (здійснення діяльності) структурного або іншого підрозділу незалежно від організації структури юридичної особи (адреса) / назва бюджету де повинен сплачуватись ПДФО	Адреса, за якою сплачується ПДФО / назва бюджету, до якого фактично здійснюється сплата ПДФО	Розрахункові втрати бюджету по ПДФО (в частині, що зараховується до бюджету ОМС), тис.грн.	
				за 2020 рік	за 2021 рік
Буринська міська рада	ПАТ "УКРЗАЛІЗНИЦЯ", 40075815	Станція Путивль, м.Буринь, пл. Привокзальна, 4; бюджет Буринської міської територіальної громади	м.Конотоп; бюджет Конотопської міської територіальної громади	252,00	300,00
Глухівська міська рада	СД УДППЗ "Укрпошта", 2298130	вул.Терещенків, м.Глухів, бюджет Глухівської міської територіальної громади	інформація відсутня	12,80	16,30
Краснопільська селищна рада	СУМСЬКА ДИРЕКЦІЯ ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "УКРПОШТА" (22981300)	СД ПАТ "УКРПОШТА", СМТ КРАСНОПІЛЛЯ, ВУЛ. СУМСЬКА, 5; Бюджет Краснопільської селищної територіальної громади	м.Суми, вул.Привокзальна,5; Бюджет Сумської міської територіальної громади	129,8	140,2
Кролевецька міська рада	АТ "УКРЗАЛІЗНИЦЯ", код ЄДРПОУ - 40075815	м. Кролевець, вул.Виноградова, 10, бюджет Кролевецької міської територіальної громади	інформація відсутня	388,8	466,6
Лебединська міська рада	ПАТ "Укртелеком", код 21560766	м.Лебедин, вул.Героїв Майдану, 25; Бюджет Лебединської міської територіальної громади	м.Київ, Київський міський бюджет	49,9	62,8
Лебединська міська рада	ПАТ "Укрпошта", код 21560045	м.Лебедин, вул.Героїв Майдану, 25; Бюджет Лебединської міської територіальної громади	м.Київ, Київський міський бюджет	56,2	70,7
Недригайлівська селищна рада	ДП "Роменський лісгосп", 00992958	смт.Недригайлів; бюджет Недригайлівської селищної територіальної громади	смт.Липова Долина; бюджет Липоводолинської селищної територіальної громади	340,00	370,00
Недригайлівська селищна рада	СД УДППЗ "Укрпошта", 21560045	вул.Незалежності, 8, смт. Недригайлів; бюджет Недригайлівської селищної територіальної громади	м.Суми; бюджет Сумської міської територіальної громади	120,00	150,00
Охтирська міська рада	Сумській дирекції УДППЗ «Укрпошта», 21560045	№1 вул.Танкістів кантемірівців,50; №3 вул. Незалежності,21; №4 пров.Лісний, 4; №6 вул.Перемоги, 17; м.Охтирка, бюджет Охтирської міської територіальної громади	м.Суми; бюджет Сумської міської територіальної громади	270,00	300,00

Назва органу місцевого самоврядування	Повна назва юридичної особи, код ЄДРПОУ	Місце знаходження (здійснення діяльності) структурного або іншого підрозділу незалежно від організації структури юридичної особи (адреса) / назва бюджету де повинен сплачуватись ПДФО	Адреса, за якою сплачується ПДФО / назва бюджету, до якого фактично здійснюється сплата ПДФО	Розрахункові втрати бюджету по ПДФО (в частині, що зараховується до бюджету ОМС), тис.грн.	
				за 2020 рік	за 2021 рік
Роменська міська рада	АТ"Укрпошта", 21560045	Відділення поштового зв'язку міста Ромни, м. Ромни, вул. Соборна, 17; Бюджет Роменської міської територіальної громади	м. Суми, бюджет Сумської міської територіальної громади	120	150
Роменська міська рада	АТ "Укрзалізниця", 40075815	ВСП "Кременчуцьке територіальне управління", м. Ромни, вул.Горького, 61; Бюджет Роменської міської територіальної громади	м.Кременчук, бюджет Кременчуцької міської територіальної громади	420	450
Тростянецька міська рада	Сумська дирекція АТ "Укрпошта" (23681300)	м. Тростянець, вул. Миру,1; бюджет Тростянецької міської територіальної громади	м. Суми, бюджет Сумської міської територіальної громади	180,9	229,8
Хотінська селищна рада	АТ Укрпошта Сумська дирекція 22981300	Відділення зв'язку,вул.Банківська,7 смт Хотинь; бюджет Хотінської селищної територіальної громади	м Суми, бюджет Сумської міської територіальної громади	18,7	23,4
Тернопільська область					
Бережанська міська рада	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРПОШТА" (АТ "УКРПОШТА")	м.Бережани 47501 вул. Степана Бандери, 1 Тернопільська обл / бюджет Бережанської міської територіальної громади	м.Тернопіль вул.Чорновола,1 міський бюджет	55	60
Бережанська міська рада	РЕГІОНАЛЬНА ФІЛІЯ "ЛЬВІВСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ" АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ"	м.Бережани 47501 вул Привокзальна. 5 / бюджет Бережанської міської територіальної громади	м. Львів, вул. Гоголя,1.	20	25
Підволочиська селищна рада	Прокуратура Тернопільської області, код 2910098	смт. Підволочиськ вул. Залізнична,1 / бюджет Підволочиської селищної територіальної громади	м. Тернопіль	137,0	150,0
Підволочиська селищна рада	АТ Укрзалізниця, код 40075815	смт. Підволочиськ вул. 22 січня, 20 / бюджет Підволочиської селищної територіальної громади	м. Тернопіль	315,0	352,0
Підволочиська селищна рада	АТ Укрпошта, код 21560045	смт. Підволочиськ вул. Д.Галицького,39 / бюджет Підволочиської селищної територіальної громади	м. Тернопіль	72,5	80,9
Кременецька міська рада	Кременецька ОдПІ ГУ ДФС у Тернопільській області(38440272)	м.Кременець, вул.Уласа Самчука,6 / бюджет Кременецької міської територіальної громади	м.Тернопіль		
Кременецька міська рада	Регіональна філія "Львівська залізниця" АТ "Українська залізниця" ВП:(40081195)	м.Кременець, вул.Дубенська,179 / бюджет Кременецької міської територіальної громади	м.Львів		

Назва органу місцевого самоврядування	Повна назва юридичної особи, код ЄДРПОУ	Місце знаходження (здійснення діяльності) структурного або іншого підрозділу незалежно від організації структури юридичної особи (адреса) / назва бюджету де повинен сплачуватись ПДФО	Адреса, за якою сплачується ПДФО / назва бюджету, до якого фактично здійснюється сплата ПДФО	Розрахункові втрати бюджету по ПДФО (в частині, що зараховується до бюджету ОМС), тис.грн.	
				за 2020 рік	за 2021 рік
Кременецька міська рада	Кременецька місцева прокуратура (02910098)	м.Кременець вул.Словацького,6а / бюджет Кременецької міської територіальної громади	м.Тернопіль		
Кременецька міська рада	Тернопільська дирекція АТ "Укрпошта"(01192220)	м.Кременець вул.Шевченка,50 / бюджет Кременецької міської територіальної громади	м.Тернопіль		
Шумська міська рада	АТ"Укрпошта"21560045	м.Шумськ, вул.Українська, 39 / бюджет Шумської міської територіальної громади	м.Тернопіль Тернопільський міський бюджет	124,4	155,5
Лановецька міська рада	ЛАНОВЕЦЬКА ДПІ ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДПС у ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ, 38487294	місто Ланівці вул Незалежності 19 / бюджет Лановецької міської територіальної громади	місто Тернопіль	51,8	62,2
Лановецька міська рада	АТ «УКРАЇНСКА ЗАЛІЗНИЦЯ» РЕГІОНАЛЬНА ФІЛІЯ «ПІВДЕННО-ЗАХІДНА ЗЛІЗНИЦЯ» ВИРОБНИЧИЙ ПІДРОЗДІЛ КОЗЯТИНСЬКА ДИРЕКЦІЯ ЗАЛІЗНИЧНИХ ПЕРЕВЕЗЕНЬ, 40081221	місто Ланівці вул. Привокзальна,1 / бюджет Лановецької міської територіальної громади	місто Козятин	155,5	186,6
Лановецька міська рада	Тернопільська дирекція АТ "Укрпошта", 01192220	м.Ланівці вул Шкільна,12 / бюджет Лановецької міської територіальної громади	місто Тернопіль	181,4	217,7
Чортківська міська рада	ГУ ДФС у Тернопільській області, код ЄДРПОУ: 43142763	м.Чортків,вул. Шевченка,23;/ бюджет Чортківської міської територіальної громади	м. Тернопіль	200,0	700,0
Чортківська міська рада	ВПЗ ЧОРТКІВ 1, ВПЗ Чортків 5 Тернопільської дирекції АТ "УКРПОШТА", код ЄДРПОУ: 21560045	м.Чортків, вул.Степана Бандери,38; вул Січинського,3 / бюджет Чортківської міської територіальної громади	м.Тернопіль	250,0	300,0

Назва органу місцевого самоврядування	Повна назва юридичної особи, код ЄДРПОУ	Місце знаходження (здійснення діяльності) структурного або іншого підрозділу незалежно від організації структури юридичної особи (адреса) / назва бюджету де повинен сплачуватись ПДФО	Адреса, за якою сплачується ПДФО / назва бюджету, до якого фактично здійснюється сплата ПДФО	Розрахункові втрати бюджету по ПДФО (в частині, що зараховується до бюджету ОМС), тис.грн.	
				за 2020 рік	за 2021 рік
Харківська область					
Люботинська міська рада	Головне управління ДПС у Харківській області ЄДРПОУ 43143704	62433, м.Люботин, вул. Ушакова, 3-Б/бюджет Люботинської міської ради	м.Харків, вул.Пушкінська 46	40,00	40,00
Люботинська міська рада	ВП "Люботинське будівельно-монтажне експлуатаційне управління філії" ПЗ ПАТ Укрзалізниця, в 2017 році включено до складу Вп "Сумське територіальне управління" філії "Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації будівель та споруд ПАТ "Укрзалізниця"	м.Люботин, вул.Деповська 60 / бюджет Люботинської міської ради	м.Суми		
Люботинська міська рада	ВП "Люботинський СК" РФ ПЗ, в 2017 році включено до складу ВП "Харківське територіальне управління" філії "Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації будівель та споруд ПАТ "Укрзалізниця"	м.Люботин, вул.Злагоди 112 / бюджет Люботинської міської ради	м.Харків, вул.Євгена Котляра 7		
Куп'янська міська рада	ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ, код 2362629	вул. Садова, 52 м.Куп'янськ / міський бюджет м.Куп'янська	Київський район, м.Харків	124,6	124,6
Куп'янська міська рада	АТ КБ "ПРИВАТБАНК", код 14360570	м.Куп'янськ, пл. Центральна, 34, 34/1 / міський бюджет м.Куп'янська	м.Київ	315,7	315,7
Куп'янська міська рада	КУП'ЯНСЬКЕ ОБ'ЄДНАНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ, код 40384269	вул. Петра Іванова, 1 м.Куп'янськ / міський бюджет м.Куп'янська	м.Харків	334,2	334,2
Куп'янська міська рада	ГОЛОВНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ЮСТИЦІЇ У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ, код 34859512	м.Куп'янськ, провулок Куп'янський, 4 / міський бюджет м.Куп'янська	Київський район, м.Харків	410,5	410,50
Куп'янська міська рада	САЛТІВСЬКЕ УПРАВЛІННЯ ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДФС У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ, код 42473026	м.Куп'янськ, вул. Харківська, 99 / міський бюджет м.Куп'янська	м.Харків	576,0	1728,00
Нововодолазька селищна рада	Нововодолазька ДПП Південного управління ГУ ДФС у Харківській області	63202, смт.Нова Водолага вул.Васильківського Сергія 14 / Нововодолазький селищний бюджет	м.Красноград	216,00	216,00
Чугуївська міська рада	ГУ ДПС у Харківській області, 43143704	м. Чугуїв, вул. Героїв Чернобильців, 1-а / бюджет м. Чугуєва	не відомо	не відомо	не відомо
Чугуївська міська рада	Харківська дирекція АТ "Укрпошта", 22721970	м. Чугуїв, вул. Харківська, 118, м-н Авіатор, 138, вул. Горішного, 122 / бюджет м. Чугуєва	не відомо	не відомо	не відомо

Назва органу місцевого самоврядування	Повна назва юридичної особи, код ЄДРПОУ	Місце знаходження (здійснення діяльності) структурного або іншого підрозділу незалежно від організації структури юридичної особи (адреса) / назва бюджету де повинен сплачуватись ПДФО	Адреса, за якою сплачується ПДФО / назва бюджету, до якого фактично здійснюється сплата ПДФО	Розрахункові втрати бюджету по ПДФО (в частині, що зараховується до бюджету ОМС), тис.грн.	
				за 2020 рік	за 2021 рік
Чугуївська міська рада	Харківська обласна прокуратура, 02910108	м. Чугуїв, вул. Харківська, 98 / бюджет м. Чугуєва	не відомо	не відомо	не відомо
Чугуївська міська рада	Управління СБУ в Харківській області, 20001711	м. Чугуїв, вул. Перемоги / бюджет м. Чугуєва	не відомо	не відомо	не відомо
Чугуївська міська рада	ГТУ юстиції, 34859512	м. Чугуїв вулиця Леонова, 4-а/ бюджет м. Чугуєва	не відомо	не відомо	не відомо
Херсонська область					
Верхньорогачицька селищна рада	ХЕРСОНСЬКА ДИРЕКЦІЯ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "УКРПОШТА", 22740252	смт. Верхній Рогачик, вул. Центральна, 77 бюджет Верхньорогачицької селищної територіальної громади	м. Херсон бюджет Херсонської міської територіальної громади	104,0	129,6
Верхньорогачицька селищна рада	ПРОКУРАТУРА ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ, 4851120	смт. Верхній Рогачик, пров. Лікарняний, 5 бюджет Верхньорогачицької селищної територіальної громади	м. Херсон бюджет Херсонської міської територіальної громади	20,8	25,9
Голопристанська міська рада	ВПЗ Гола Пристань Херсонської філії ПАТ "Укрпошта", 22740252	м. Гола Пристань, вул. 1 Травня, 35 бюджет Голопристанської міської територіальної громади	м. Херсон бюджет Херсонської міської територіальної громади	96,0	115,2
Горностаївська селищна рада	Каховська місцева прокуратура Горностаївське відділення	смт. Горностаївка, вул. Торгова, 10-а бюджет Горностаївської селищної територіальної громади	м. Херсон бюджет Херсонської міської територіальної громади	208,0	261,0
Горностаївська селищна рада	ПАТ "УКРПОШТА" ЄДРПОУ 21560045	смт. Горностаївка, вул. Партизанська, 99 бюджет Горностаївської селищної територіальної громади	м. Херсон бюджет Херсонської міської територіальної громади	173,3	217,5
Хмельницька область					
Красилівська міська рада	40081221 Регіональна філія "Південно-Західна залізниця" АТ "Укрзалізниця"	м. Красилів, вул. Привокзальна, 16 / бюджет Красилівської міської територіальної громади	м. Київ, вул. Лисенка, 6	540	620
Красилівська міська рада	21560045 АТ "Укрпошта"	м. Красилів, площа Незалежності, 3 / бюджет Красилівської міської територіальної громади	місто Київ, вул. Хрещатик, будинок 22	180	220
Понінківська селищна рада	структурний підрозділ АТ "Укрпошта", код 21560045	смт. Понінка, вул. Перемоги, 51 / Понінківська селищна рада		45,6	54,8
Славутська міська рада	Відокремлений підрозділ Козятинська дирекція залізничних перевезень ДТГО „Південно – західній залізниця” (01069933)	Місце здійснення діяльності м. Славута вул Привокзальна 54/а / бюджет Славутської міської територіальної громади	м. Козятин	280,0	333,2

Назва органу місцевого самоврядування	Повна назва юридичної особи, код ЄДРПОУ	Місце знаходження (здійснення діяльності) структурного або іншого підрозділу незалежно від організації структури юридичної особи (адреса) / назва бюджету де повинен сплачуватись ПДФО	Адреса, за якою сплачується ПДФО / назва бюджету, до якого фактично здійснюється сплата ПДФО	Розрахункові втрати бюджету по ПДФО (в частині, що зараховується до бюджету ОМС), тис.грн.	
				за 2020 рік	за 2021 рік
Славутська міська рада	АТ "Укрпошта" (21560045)	Місце здійснення діяльності м.Славута вул. Соборності 32 / бюджет Славутської міської територіальної громади	29000, м. Хмельницький, вул. Проскурівська, 90	326,2	388,1
Старокостянтинівська міська територіальна громада	АТ Укрпошта, код 21560045	м.Старокостянтинів вул Грушевського 14 / бюджет Старокостянтинівської міської територіальної громади	м.Хмельницький	308,5	391,8
Кам'янець-Подільська міська рада	ХД УДППЗ "Укрпошта" (код ЄДРПОУ 21344146)	м. Кам'янець-подільський, вул. Соборна 9 / бюджет Кам'янець-Подільської міської територіальної громади	Україна, 01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 32	648	777
Черкаська область					
Ватутінська міська рада	АТ «Укрпошта» ЄДРПОУ 21389969	20251, Черкаська область, м. Ватутіне, вул. Миру, 7 (міський бюджет м. Ватутіне)	18000, Черкаська дирекція АТ "Укрпошта" Черкаська обл. м. Черкаси вул. Байди Вишневецького, 34 (міський бюджет м. Черкаси)	140,2	167,9
Уманська міська рада	ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ ШЕВЧЕНКІВСЬКА ДИСТАНЦІЯ ЗАХИСНИХ ЛІСОНАСАДЖЕНЬ № 2 ОДЕСЬКОЇ ЗАЛІЗНИЦІ	площа Гагаріна, 1, м. Умань, Черкаська обл. / бюджет м. Умань		70	80
Уманська міська рада	АТ "ОЩАДБАНК"	вул. Європейська, 23; вул. Європейська, буд. 7/1; вул. Київська, 31-а; вул. Мазепи, 3; вул. Небесної Сотні, 17/1; вул. Пролетарська, 6; м. Умань, Черкаська обл. / бюджет м. Умань		450	490
Уманська міська рада	АТ "УКРПОШТА"	вул. Залізнична, 18; вул. Європейська, 8; вул. Мазепи, 2; вул. Пролетарська, 4; вул. Праці, 49; вул. Піддубного, 25; вул. Садова, 30-А; м. Умань, Черкаська обл. / бюджет м. Умань		460	500
Золотоніська міська рада	Міське відділення поштового зв'язку м. Золотоноша №2 Черкаської дирекції Акціонерного товариства "Укрпошта" код ЄДРПОУ 21389969	вул. Незалежності, 11, м. Золотоноша, Черкаська область (міський бюджет м. Золотоноша)	вул. Б. Вишневецького, 34, м. Черкаси (міський бюджет м. Черкаси)	457,7	549,2

Назва органу місцевого самоврядування	Повна назва юридичної особи, код ЄДРПОУ	Місце знаходження (здійснення діяльності) структурного або іншого підрозділу незалежно від організації структури юридичної особи (адреса) / назва бюджету де повинен сплачуватись ПДФО	Адреса, за якою сплачується ПДФО / назва бюджету, до якого фактично здійснюється сплата ПДФО	Розрахункові втрати бюджету по ПДФО (в частині, що зараховується до бюджету ОМС), тис.грн.	
				за 2020 рік	за 2021 рік
Чернівецька область					
Сторожинецька міська рада	Сторожинецьке міжрайонне управління водного господарства (Сторожинецьке МУВГ) код ЄДРПОУ 01033711	м.Сторожинець, вул. Хотинська,5 / бюджет Сторожинецької міської ради	м.Чернівці, вул. Героїв Майдану, 194-б / бюджет м.Чернівці	369,6	739
Великокучурівська сільська рада	АТ "Укрпошта" Чернівецька дирекція код ЄДРПОУ 1189689	с.Великий Кучурів, вул. Сторожинецька,13 / бюджет Великокучурівської територіальної громади	м.Чернівці, вул.Поштова, 6	144,00	160,00
Чернігівська область					
Бобровицька міська територіальна громада	АТ "Укрпошта"	вул.Незалежності, 49/Бобровицької МТГ		120	150
Городнянська міська рада	Вирбничий підрозділ Конотопської дирекції залізничних перевезень Конотопської дирекції Регіональна філія "Південно-Західна залізниця" АТ "Укрзалізниця", 40082121	Станція Городня / Бюджет Городнянської міської територіальної громади	Конотопська міська рада Сумської області	300	360
Корюківська міська рада	АТ "Укрпошта" (21560045)	Корюківська територіальна громада, м.Корюківка, вул.Шевченка, 72 / бюджет Корюківської міської територіальної громади		570,0	630,0
Корюківська міська рада	АТ "Укрзалізниця" (40075815)	с.Забарівка, с.Олександрівка, с.Буда / бюджет Корюківської міської територіальної громади	офіційної інформації не маємо, платник знаходиться на обліку в Офісі великих платників податків	207,4	230,0
Ніжинська міська ТГ	ВИРОБНИЧИЙ ПІДРОЗДІЛ "КИЇВСЬКИЙ ЗАГІН ВОСНІЗОВАНОЇ ОХОРОНИ" РЕГІОНАЛЬНОЇ ФІЛІЇ "ПІВДЕННО-ЗАХІДНА ЗАЛІЗНИЦЯ" АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ" 40081221	м.Ніжин, вул.Вокзальна, буд.2 / бюджет Ніжинської міської ТГ	м.Київ		

Назва органу місцевого самоврядування	Повна назва юридичної особи, код ЄДРПОУ	Місце знаходження (здійснення діяльності) структурного або іншого підрозділу незалежно від організації структури юридичної особи (адреса) / назва бюджету де повинен сплачуватись ПДФО	Адреса, за якою сплачується ПДФО / назва бюджету, до якого фактично здійснюється сплата ПДФО	Розрахункові втрати бюджету по ПДФО (в частині, що зараховується до бюджету ОМС), тис.грн.	
				за 2020 рік	за 2021 рік
Ніжинська міська ТГ	ВИРОБНИЧИЙ ПІДРОЗДІЛ "КИЇВСЬКІЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ФІЛІЇ "ЦЕНТР БУДІВЕЛЬНО-МОНТАЖНИХ РОБІТ ТА ЕКСПЛУАТАЦІЇ БУДІВЕЛЬ І СПОРУД" АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ" 40081221	м.Ніжин, вул.Шевченка, буд. 175/ бюджет Ніжинської міської ТГ	м.Київ		
Ніжинська міська ТГ	КОНЦЕРН РАДІОМОВЛЕННЯ, РАДІОЗВ'ЯЗКУ ТА ТЕЛЕБАЧЕННЯ 01190043	м.Ніжин, вул.Л.Толстого, 52е/ бюджет Ніжинської міської ТГ	м.Київ		
Ніжинська міська ТГ	КАЗЕННЕ ПІДПРИЄМСТВО СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЛАДОБУДУВАННЯ "АРСЕНАЛ" 14307357	м.Ніжин,вул.Ген.Корчагіна, буд.9а/ бюджет Ніжинської міської ТГ	м.Київ		
Ніжинська міська ТГ	ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО ЗАВОД "АРСЕНАЛ" 14310520	м.Ніжин,вул.Ген.Корчагіна, буд.9а / бюджет Ніжинської міської ТГ	м.Київ		
Ніжинська міська ТГ	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРПОШТА" 21560045 ЧЕРНІГІВСЬКА ДИРЕКЦІЯ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "УКРПОШТА" • 25572588 •	м.Ніжин, пл.Заньковецької, буд.4 / бюджет Ніжинської міської ТГ	м.Чернігів		
Ніжинська міська ТГ	УПРАВЛІННЯ ПОЛІЦІЇ ОХОРОНИ В ЧЕРНІГІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 40109021	м.Ніжин, вул.Батьока, буд.5 / бюджет Ніжинської міської ТГ	м.Чернігів		
Новгород - Сіверська міська рада	Регіональна філія «Південно – західна залізниця» (залізнично - дорожній вокзал м. Новгород - Сіверський)	16000, м. Новгород - Сіверський, вул. Вокзальна, 13 а / бюджет Новгород-Сіверської міської ради	м. Київ-30, вулиця Лисенка, будинок 7		
Новгород - Сіверська міська рада	Чернігівська дирекція АТ "Укрпошта" (код 01189979)	16000, м. Новгород - Сіверський, вул. Князя Ігоря, 34 а / бюджет Новгород-Сіверської міської ради	Чернігівський міський бюджет		